INFORMACE PRO ŽÁKY 7. ROČNÍKů - ÚČASTNÍKY LVK ZŠ KLADNO, AMÁLSKÁ 2511 V TERMÍNU OD 9. 2. DO 14. 2. 2025
1. Adresa: 
Ubytování: Hotel Chata – Volary, lyžařský výcvik: Hochficht – Rakousko
2. Odjezd: 
9. 2. 2025 ve 14.00 hodin – sraz ve 13.30 hod. (Prosím, ne zbytečně dříve, určitě ne později.)
3. Příjezd: 
14. 2. 2025 mezi 20. - 21. hodinou
4. Seznam věcí:

-
lyže s bezpečnostním vázáním + hole + obal na lyže + lyžařské boty v extra obalu,
-
lyžařská helma,

-
platný cestovní doklad nebo OP

-
dle zájmu vybavení na snowboard (snowboard a boty) + obal, chránič páteře
-
batoh nebo taška (přiměřená velikost – žák musí zavazadlo sám unést),
-
oblečení na cestu - bunda, kalhoty, zimní turistické boty, čepice, rukavice aj., malý batoh
-
jídlo na cestu (malá svačina, začínáme večeří),
-
lyžařské kalhoty 2x + náhradní lyžařská bunda (popř. kombinéza), mikiny, trička s dl. a krátkým rukávem, spodní prádlo, oblečení do chaty, přezůvky do chaty (bez černé podrážky), funkční prádlo popř. punčocháče apod., podkolenky do lyžařské obuvi, ponožky, náhradní rukavice (nepromokavé) a čepice, pyžamo, plavky, kapesníky, ručník, toaletní potřeby (kartáček na zuby, pasta, mýdlo, krém na obličej – mastný a opalovací krém, jelení lůj apod., léky dle potřeby), lyžařské brýle, sluneční brýle, psací potřeby, skicák nebo blok, větší šátek, společenské hry atd.,
-
peníze - kapesné - EUR na občerstvení v Rakousku, popř. Kč na občerstvení při zpáteční cestě či výletu do okolí (platba za vleky je již součástí celkové ceny pobytu).
5.
Všichni žáci přinesou potvrzení o seřízení lyžařského (popř. snowboardového) vázání co nejdříve, nejpozději do čtvrtka 30. 1. 2025, podepsané rodiči (viz příloha), ti přebírají zodpovědnost za vybavení svého dítěte. Potvrzení SPORTSERVISU si ponechají rodiče pro případ požadování náhrad od servisu.

6.
S datem ne starším 1 den před odjezdem musí žáci přinést potvrzení o bezinfekčnosti, které je součásti tohoto pokynu. Potvrzení žáci odevzdají u autobusu při odjezdu.
7.
Taktéž nejpozději do čtvrtka 30. 1. 2025 přinesou všichni účastníci zájezdu kopii kartičky své zdravotní pojišťovny, popř. originál k okopírování (opět nejlépe vyřídit ihned).

8.
Všichni žáci přinesou opět co nejdříve, nejpozději do čtvrtka 30. 1. 2025, rodiči podepsané prohlášení odpovědnosti za škody způsobené žákem v době trvání LVK, popřípadě při přepravě.

9.
Do 30. 1. 2025 – opět mohou nosit ihned – přinesou žáci zákonným zástupcem podepsaný formulář „Zmocnění a určení osoby oprávněné dle zákona o zdravotních službách“.
10.
Strava bude podávána formou plné penze – 3x denně včetně obědového balíčku (pitný režim zajištěn v průběhu celého dne). Začínáme v den příjezdu večeří a končíme v den odjezdu obědem (balíčkem). 

11.
Ubytování včetně stravování je zajištěno v Hotelu Chata - Volary.
12. Před odjezdem budou mít všichni žáci skluznici sjezdových lyží a snowboardů napuštěnu parafínem nebo sjezdovým voskem (nikoli běžeckým!!!).

13. 
Vedoucí zájezdu, instruktorka
-
Mgr. Petra Landová


Zdravotník a instruktor
-
Mgr. Ondřejka Hynková





+
kolektiv instruktorů
RNDr. Jaroslava Doleželová
ředitelka školy
